

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 19.08.2020 Meldungsnummer: HR01-1004960698

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Travel Emotions GmbH, Fribourg

Travel Emotions GmbH (Travel Emotions Sàrl) (Travel Emotions LLC) Rue du Pont-Suspendu 4 1700 Fribourg

Travel Emotions GmbH (Travel Emotions Sàrl) (Travel Emotions LLC), in Fribourg, Rue du Pont-Suspendu 4, 1700 Fribourg, CHE-437.658.213. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 22.07.2020 und vom 07.08.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung und Organisation von individuellen Gruppenreisen, von Naturund Abenteuerreisen im In- und Ausland, die Vermittlung von Reisen im In- und Ausland, die Reiseberatung im In- und Ausland, die Erbringung von Dienstleistungen aller Art in der Reisebranche sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben (in der Schweiz unter Ausschluss der unter das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland fallenden Rechtsgeschäfte) oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich oder mit elektronischer Post. Eingetragene Person: Jungo Claudine, von Fribourg, in Düdingen, Gesellschafterin, 200 Stammanteile zu CHF 100, Geschäftsführerin, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 22.07.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 4618 vom 14.08.2020

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg